



Следственное управление республики сопровождает процесс адаптации беженцев, прибывших из ДНР, ЛНР и Украины



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан организована работа с беженцами, прибывшими из Донецкой, Луганской народных республик и Украины, в местах их размещения на всей территории республики. Следователи допрашивают прибывших лиц на предмет совершения в отношении них преступлений со стороны ВСУ, а также осуществляют прием обращений по иным вопросам нарушения их прав и имеющихся трудностей, возникших при вынужденном переезде.

Руководителем следственного управления республики Денисом Чернятьевым осуществлены личные приемы беженцев в детском лагере «Связист» в г. Уфе совместно с представителями Минздрава, Минтруда, МВД и прокуратуры республики, а также в санатории «Зеленая роща» совместно с представителем МЧС России. На приемах затронуты вопросы оформления документов, удостоверяющих личность, гражданства, получения положенных по закону



выплат, обеспечения лекарственными препаратами и другие волнующие прибывших лиц вопросы.

По результатам приемов от граждан приняты обращения, ход рассмотрения которых поставлен на контроль руководителем управления.

Кроме того, сотрудниками следственного управления республики беженцам приобретены предметы первой необходимости.

В настоящее время следственное управление продолжает сопровождение процедуры адаптации беженцев на территории Республики Башкортостан во взаимодействии с другими государственными органами и ведомствами, всего по состоянию на 1 июля 2022 года сотрудниками следственного управления принято на личном приеме 259 беженцев.

Для беженцев ЛНР, ДНР и Украины в следственном управлении республики действует единая круглосуточная телефонная линия 8 (347) 276-70-09.

Изображения



19 Июля 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1706770>